
Atebion 
Tasg 1 – Beth sy’n gyffredin? 

1. a. Sleid (c) achos mae’r adeilad ar ffurf dafad ac mae’r siop yn
gwerthu gwlân. 

b. Sleid (a) achos mae’n lle da ar gyfer tynnu lluniau priodas
ac mae’r adeilad yn cynnwys paneli gwydr

c. Sleid (b) achos mae’n lliwgar, dydy’r waliau ddim yn syth,
mae gan yr adeilad gyrn ac mae gwenynen ar y to.

2. Sleid (a) oherwydd treuliodd y ferch weddill ei bywyd mewn
eglwys.

Ewch i’r dudalen nesaf. 



3. 

Llun 1 (a) – Chiayi, Taiwan 

Llun 2 (b) – Sofia, Bwlgaria 

Llun 3 (c) – Tirau, Seland Newydd 




